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向量运算

1．已知 a， b

满足： 3a 


， 2b 


， 4a b 


，则 a b 


( )

A. 3 B. 5 C. 3 D. 10

【答案】D

【解析】
2 2 2 2 2| | 2 | 2 | | | 2 9 2 4 16 10, 10a b a b a b a b a b              

         ，选 D.

2．已知四边形 ABCD中， G为CD的中点，则  1
2

AB BD BC 
  

等于（ ）

A. AG


B. CG


C. BC


D.
1
2
BC


【答案】A

【解析】  1
2

AB BD BC AB BG AG    
     

,选 A.

3．如图，设 ,ox oy是平面内相交成45角的两条数轴， 1 2,e e
 

分别是 x轴、 y 轴正方向同向的单位向量，

若向量 1 2OP xe ye 
  

，则把有序数对  ,x y 叫做向量OP


在坐标系 xOy中的坐标，在此坐标系下，假设

 2,2 2OA  


，  2,0OB 


，  5, 3 2OC  


，则下列命题不正确的是（ ）

A.  1 1,0e 


B. 2 3OA 


C. / /OA BC
 

D. OA OB
 

【答案】B

【解析】在平面直角坐标系中可得：  1 2
2 21,0 , ,
2 2

e e
 

    
 

 
，则：

 1 22 2 2 0,2 , 2OA e e OA    
   

，

 12 2,0OB e 
 

，则OA OB
 

，

本题选择 B 选项.

4. 已知向量    3sin ,sin , cos ,sinm x x n x x 
 

．

（Ⅰ）若 / /m n 
且 0,

2
x     

，求角 x；

（Ⅱ）若  f x m n 


，求函数  f x 的最小正周期和单调递增区间．
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【答案】（1）
6

x 
 或 0x  （2）周期T  单调递增区间为 , ,

6 3
k k k Z       

．

【解析】试题分析：（1）根据 / /m n 
可得

23sin sin cosx x x 得
3tan
3

x  或 sin 0x  （2）由  x m n 


得   2 13sin cos sin sin 2
6 2

f x x x x x       
 

然后根据正弦函数单调区间即可求解

试题解析：

（1） / /m n   3tan
3

x  或 sin 0x 

0,
2

x     


6
x 
 或 0x 

（2）   2 13sin cos sin sin 2
6 2

f x x x x x       
 

周期T  单调递增区间为 , ,
6 3

k k k Z       
．

点睛：解本题关键要熟悉向量的平行的结论，然后结合三角函数化简的公式以及单调区间的求法

便可以轻松解决此题

如果本套试题有不会的题目，请于每周五，周六，周日下午 16:00----17:00 来吉地教育五角场校区，一

线教师，免费为你一对一答疑！


